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EEETAZOMENO MAOHMA EIAIKOTHTAX
MONO I'TA TOYX ATIO®OITOYXE TOY TOMEA
OIKONOMIAX KAI AIOIKHXHX:
ITOAITIKH OIKONOMIA

ZHTHMA lo

A. Na mteptypdyete To KOPLO OIKOVOUIKO TPOPAN LA

B. Aivovton ta ototyeion KOGTOVC WO EMYEIPNONG, MOV AEITOVPYEL € GUVOT|KEC
TA|POVG OVTAYOVICUOV:
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1. No Kotaokevdoete TOV TVOKO TPOGPOPAS TNG EMLYEIPNONG KOl VO TAPUGTGETE
YPOPIKE TNV avTIGTOLYT KOUTOAN TPOCPOPAC.

2. No voloyiocete TV €A0CTIKOTNTA TPOCPOPES, OTav 1 T avEdvetor ond 30 ce
50.

ZHTHMA 20

A. No avagépete Kol vo avaADGETE TOVG AOYOLS TG VTTOPENS LOVOTTOAIOL.

B. Na avaivcete v £vvola t1ov TAN0mpiopon K6GToG.

ZHTHMA 30

A. Noa avagépete TL €lvar o1 @OpoLt.



No avaivcete: 1) amd TL EQPTATAL TO TOGO TOL POPOV TOL TANPMOVEL KAOE TOAITNG KO
1) TOG S10KPivovTaL 01 POPOL LE KPITNPLO TN POPOAOYIKT Bdom.

B. To emoto eic6dnuo tov A avépyetat og dpy. 1.200.000 ko o1 domdveg tov (xwpig
®.I1.A.) og opy. 1.000.000. To emoto eoddua tov B eivar dpy. 3.000.000 ko ot
avtiotoryeg damavec tov (ympic O.IT.A.) dpy. 2.200.000. Znteiton

1. Av o O.IL.A. givan 10% vo vroroyicete 0 mocd TOL EOHPOL domdvng Tov B
TANPDOCEL 0 KOOEVAC.

2. No vtoAoYicETE TO TOGOGTO TOL POPOV OUTAVG TOV OVTIGTOLYEL GTO E1GOOMNLLOL TOV
KaBevoc.

3. Na oyoMacete TNV avaloyKOTNTO 1] U1} TOV POPOV GE GYECT LE TO EICOOMN LA KOL TN
damavn.

ZHTHMA 40

A. Na avalvoete v Evvola e kdBetng Ko 0plovTiog OAOKANP®OTG.

B. Mo ayopd meprypdoetor and Tic mopakdtm e£lomcelg (NTnong Kot Tpos@opdc:
Qz=10 - 2T xou Qn=2 + 2T. No vtoAroyiceTe:

) TNV T Kot Ty Tocdtra ot 0éon 1ooppomiag.
B) To éAdepupa | TAedvaoua, 6tov 1 Tiun givon T =4

Y) TN Véd T Kol TOGOTNTO 1G0PPOTIaG, av VITOBEcoVUE OTL AOY® avENCTNG TOV
mAnBuopov ce kabe Tiun {nteitatl SuTAdoio ToGHTNTO.

[Mapatmpnon 1. O wivaxos va petapepbel 6to 1ETpAdLO

[Mopatnpnon 2. Katd tovg vroroyiopote va un ypnoiporombodv tepiocoOTEP amd
&va, 0EKAOKO YN opio.



